



**Seznamte se s W.i.t.c.h., pěti obyčejnými holkami, které mají neobyčejné schopnosti. Objevte spolu s nimi sílu a kouzlo přátelství. Mají sice moc nad živly, větrem, vodou, vzduchem a ohněm, díky tomu se také staly Strážkyněmi Velké sítě a chrání svět před zlem, stejně ale musí řešit kluky a domácí úkoly!**

### 17. Duchové Elyon

Phobos Elyon naučí, jak vyrobit ducha, který vypadá jako ona, aby tak zmátla svoje bývalé kamarádky. Když Lurdens ve světě hledá Elyonin skicák, sní čokoládu. Blunk pak vůni sleduje až k Phobosově tajné skrýši v horách. Strážkyně a Caleb začnou hledat Elyon pod horou, ale někdo na ně zaútočí. Na svahu hory svedou bitvu s Cedrikem dřive, než se vrátí domů. Bohužel se jim nepodaří Elyon varovat před hrozným nebezpečím, které jí hrozí.

### 18. Mogrifové

Mogrifové, kteří se promění ve Strážkyně, zmatou Elyon, která si začne myslet, že jsou ve skutečnosti zlé. Když se pak Cornelia pokusí s Elyon promluvit, zavře ji Elyon do bubliny - Strážkyně plánují záchrannou akci. Pravé a nepravé Strážkyně spolu bojují, dokud Srdce, které se ocitne v těsné blízkosti bubliny, Corneliu nevysvobodí. Strážkyně tak společně mohou porazit podvodníky. Blunk a Caleb zatím v zámku naleznou Knihu tajemství, ve které je popsáno všechno, co Phobos tajně připravuje pro Elyon. Jenomže knihu nejde otevřít.

### 19. Doly pod vodou

Caleb se dozví, že jeho otec otročí v jednom z velmi nebezpečných Phobosových dolů pod vodou. Phobos ví, že se povstalec pokusí otce osvobodit, a tak na něj nalíčí past. Caleb se Strážkyněmi se sice pomocí podvodního portálu dostanou do dolu, jenomže jakmile Calebova otce najdou, vydá Cedric rozkaz zaplavit doly vodou. Strážkyně všechny zachrání, ale ještě na ně čeká armáda s ještěrkovitým Phobosovým pobočníkem. Bitva začíná, ale Cedrik je zmrazený v kusu ledu. Caleb s otcem vede průvod osvobozených povstalců a vydají se na pochod zpět do Nekonečného města.

### 20. Phobosova pečeť

Blunk v příkopu najde Phobosovu pečeť a omylem v Heatherfieldu otevře celou řadu portálů. Strážkyně se je narychlo pokoušejí zavřít, ale zavrou tak i únikovou cestu pro Caleba. Pečeť uvidí Srdce Kandrakaru a amulety proti sobě začnou bojovat. Srdce nakonec přijme moc pečeti. Strážkyně pak pomohou Calebovi při útěku. V Heatherfieldu se mezitím přátelům podaří otevřít Knihu tajemství, ve které se píše, že Phobos chce získat síly svojí sestry a pak ji nadosmrti věznit.

### 21. Útěk z Kavigoru

Caleb má v úmyslu osvobodit Elyoniny rodiče, pána a paní Brownovy, z podzemního vězení v Kavigoru. Will, Cornelia, Caleb a Blunk postaví tunel, který je dovede přímo do hnízda obřích masožravých švábi. Cornelia vytvoří další schodiště a začne závod o čas, zda se podaří vyvést zajatce. Všichni musí projít portálem dřív, než Cedrik a jeho lidé seshora probourají tunel nebo na kamarádky zespoda dosáhnou obří švábi. Zajatci nakonec uprchnou, ale Elyon si myslí, že její rodiče unesli povstalci, kteří napadli stráž. Jenom si tak znovu potvrdí, že nesnáší povstalce stejně jako svoje bývalé kamarádky.



VÝBAVA DVD:  
Jazykové verze v **Dolby Surround 2.0: čeština / angličtina**

108 minut • Barevný  
ŽÁNŘ: ANIMOVANÝ

4x3  
1.33:1  
VHODNÉ PRO  
VŠECHNY FORMÁTY  
OBRAZOVEK



DOLBY  
DIGITAL

B4A5324134



Dolby a DOLBY symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

**UPOZORNĚNÍ:** Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho částí a dále jeho vyvoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.



Distributor v ČR: Magic Box, a. s., Na Klíkovec 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz  
Distribútor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

© 2011 Disney.